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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig
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1
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Vanskeligere

Passe

Lettere
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17%

83%

0%
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1

5

0

For stor

Passe

For liten

0% 25% 50% 75% 100%

0%

80%

20%

Respondenter

0

4

1
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Hvilket studieprogram går du på?
SAMPOL
Medier og Kommunikasjon
Bachelor i filosofi
Atabisk
Bachelor i Sammenliknende Politikk
Årsstudium filosofi
Odontologi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Tiden i forelesningen blir lett spist opp av irrelevante spørsmål fra medestudenter. Selvom "det ikke finnes dumme spørsmål",
så bør det være mer fokus på hva som faktisk er produktivt.
Når det bare er menn på pensum, blir det veldig ensidig. Ikke ta med kvinner kun for å gjøre det, eller kun kvinner som prater om
å være kvinner. Vi kan politikk også.
Forelesning der innhold blir lest opp rett fra pp
Har ikke vært i forelesningene pga timeplan, men fornøyd med pensum/powerpointene fra forelesning

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Hverken obligatoriske oppmøtet eller innleveringer

 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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33 50 17

33 67

33 50 17

67 33

50 33 17
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6

6

6

6

6

For mange

Passe

For få
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0

4

1
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I stor grad

Middels

I liten grad
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20%

40%

40%
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1

2

2

•
•

•
•

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Ingen obligatoriske arbeidskrav.
Ingen obli arbeidskrav, som jeg synes det bør være for at elevene skal henge mer med. Selv om det er ansvar for egen læring,
hjelper det dersom det er obli feks innleveringer som «holder oss litt i nakken».

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Var ingen obligatoriske arbeidskrav
Mye lesing i dette emnet, så det at det ikke var noen ytterligere arbeidskrav var ekstremt hjelpsomt da mange sannsynligvis ikke
hadde hatt tid til å lese skikkelig hvis det i tillegg var oppgaver/presentasjoner og lignende de skulle gjennomføre.
Var vel ingen?
Ingen obli arbeidskrav

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

50%

50%
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3

3
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•

•

•

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

90%

1%

9%

0%

Respondenter

0

62

1

6

0

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Mener det kan være fruktbart med en 4-dagers hjemmeeksamen med drøftningsoppgave, framfor skoleeksamen.
Ja! Mappeinnlevering
Hjemmeeksamen

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Det var vanskelig å se noen rød tråd mellom de ulike temaene. Hadde vært fint om forelesningene også hadde hatt rom for
sammenlikning mellom ulike temaer.
Obligatoriske arbeidskrav, enklere å følge med + få oversikt

Samlet status
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